CHIARIMENTI BANDO P1004675-18 (COAGULAZIONE)

PUNTO 1:

“IL CAPITOLATO RICHIEDE N° 33 TEST.

SONO DA RITENERSI TUTTI OBBLIGATORI E MARCATI CE-IVD?”

RISPOSTA:

L’OFFERTA DEVE PREVEDERE TUTTI | TEST INDICATI, TUTTI | REAGENTI DEVONO ESSERE MARCHIATI CE CON
APPOSITA CERTIFICAZIONE, PENA ESCLUSIONE.

PUNTO 2

“LA RICHIESTA DI ALMENO IL 50% DEI TESTI IN POSIZIONE REFRIGERATA E’ DA CONSIDERARSI PARAMETRO
OBBLIGATORIO?”

RISPOSTA:

SI, TALE E’ CARATTERISTICA MINIMA, , QUINDI OBBLIGATORIA.

PUNTO 3:

“L’ANALIZZATORE RICHIESTO PER LA DETERMINAZIONE DEL FIl E FV DEVE ESSERE COMPLETAMENTE
AUTOMATICO PER LE FASI DI ESTRAZIONE, AMPLIFICAZIONE, RILEVAZIONE?”

RISPOSTA:

TALE CARATTERISTICA E’ PRESENTE IN QUELLE AUSPICABILI, QUINDI NON OBBLIGATORIE, MA SOTTOPOSTE
A GIUDIZIO QUALITATIVO.

PERTANTO, SI CONFERMA, PER TUTTI | PUNTI OGGETTO DEL CHIARIMENTO, QUANTO SPECIFICATO NEL

CAPITOLATO TECNICO.
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